

Разина Светлана

23.04.92.

8

Моск правда - 1992. - 23 апр.

В сексе только мальчики?

Светлана Разина («Мираж», «Фей») решительно отвергла опубликованные газетой «Ласковый май» утверждения А. Кудряшова о том, что, будучи волнисткой «Мираха», она пела под фонограммы, записанные М. Суханкиной. Разина также критиковала намек газеты на то, что она, Светлана, — сторонница однополой любви, наименуя, что Разин сам такой. Статья в «ЛМ» называлась «В сексе только девочки».

18 апреля в радиоканале «Четыре четверти» радио России С. Разина заявила, что Арнадий Кудряшов — эпизодическая личность в истории «Мираха»: «Он выполнял обязанности «бульдозника», собирая группу на концерты». «Что насается разговоров о том, что я пою под фанеру М. Суханкиной, — продолжила Света, — это просто смешно. Люди, даже не имеющие музыкального слуха, легко отличают мой вокал от во-

кала вышеупомянутой певицы. Всем известны мои песни «Демон», «Принцесса мечты», выходившие на «Мелодии», а также то, что я являюсь их автором. И никогда бы не доверила их исполнение другому человеку».

С. Разина отвергла утверждение А. Кудряшова о том, что в начале артистической карьеры выгодно пользовалась сходством ее фамилии с фамилией лидера «Ласкового май»: выдавала себя за сестру Андрея, без проблем брала билеты на концерты, посещала рестораны и престижные тусовки. И только достигнув определенной известности, открептилась от этого рода. С. Разина логично заметила: «Ни о каком сходстве фамилий речь идти не может, потому что настояще имя Разина — Вадим Александрович Криворотов». В ответ на намек газеты «ЛМ» о том, что

Светлана — сторонница однополой любви (ей вообще мужчины не нравятся, ей девочки нравятся), Разина почти называла лидера «Ласкового май» себе подобным, в «доказательство» процитировав письмо А. Гриценко из Заполярья: «Не исключено, что ему на самом деле нравятся такие же, как он, мальчики. Пусть занимается своим Юрай и не трогает тебя».

С. Разина, признаваясь, что как мужчина ей нравится Вилли (как сказано. — И. Ш.) Айдол, признавалась, что очень часто попадает в щекотливые ситуации «...ну с какими-нибудь мужчинами иногда. Вот с двумя однажды пошла ночью в горы. И, как ни странно, вышла оттуда совершенно честной девушкой»...

Андрей Разин тоже неоднократно высказывался по вопросам пола, заявив однажды, что

«знает психологию рабочих, министров, музыкальных редакторов телевидения, гомосексуалистов, проституток и профессоров». О взаимоотношениях с Шатуновым сказал, что у них «не то что дружба — отношения отца с сыном. Я о нем зачочусь». «Если бы он был девочкой, влюбился бы в Шатунова?» — это вопрос не к нему. «...у нас с Юрай огромная разница в возрасте. Но если бы я был такой маленькой девочкой, лет 15, как и все, на верное бы, влюбился...»

Трудно прогнозировать, станут ли логичным продолжением высказываний Разиной в радиоэфире добрые афоризмы адвокатов Разина в соответствующих инстанциях. Света настроена дружелюбно и предусмотрительно заявила, что предпочитает встречаться с музыкантами на концертах, а не в минском суде...